

# Lavínka

**Číslo 1**

**Šk. rok 2012/2013**

**Ročník 7**

**1.-4. roč.**

**ZŠ s MŠ Lokca**



**Vždy s úsmevom !!!**



# Úvodník



Ahojte, milí spolužiaci!

Sme tu opäť! Prešiel krásny čas ničnerobenia a my sme zas zasadli do školských lavíc. Priznajme si, že nám už škola trošku chýbala. Keď nie učenie, ale spolužiaci a známe tváre z chodieb určite. Zvlášť chceme privítať našich nových kamarátov - prváčikov, ktorých je v tomto školskom roku 31. Všetkým prajeme veľa školských úspechov a radosti v škole.

Vaša Lavínka

## ŠKD

Novinkou tohto školského roka je aj stránka ŠKD - školského klubu, kde môžete nájsť fotografie z rôznych činností organizujúcich sa v klube.

ŠKD navštevuje 27 detí ročníkov 1-3. Prevdádzka klubu je do 15:00 hod. Klub je vybavený rôznymi detskými hrami, hračkami, počítačom.

V školskom klube sa každý deň striedajú výchovno-vzdelávacie činnosti a aktivity. Okrem iného sa v tomto školskom roku budú organizovať školské i mimoškolské akcie: Mikuláš, karneval a Deň detí. Tešíme sa na spoločné zážitky a príjemne prežité chvíle.

Mgr H. Mišudíková



Žiaci tretieho a štvrtého ročníka otvorili bránu jesene vlastivednou exkurziou do Oravskej Lesnej. Cesta vláčikom na Beskyd mala jedinečnú a neopakovateľnú atmosféru okorenú atrakciami v okolí trate. Čas prestávky vláčika sme využili na prechádzku lesom a následný výstup na vyhliadkovú vežu, z ktorej bol nádherný výhľad na túto časť našej Oravy. Sme presvedčení, že sa tu určite vrátíme!



## Jesenná vychádzka 2. A

Krásne jesenné počasie dovolilo 2. A, aby podnikla exkurziu na kopec Páleničky, z ktorého pozorovali našu obec. Z vyššie položeného miesta určovali polohu známych budov, svojich domov či školy a kostola. Okrem toho určovali silu a smer vetra v rôznej výške kopca podľa stúpania. Počas vychádzky objavili poľovnícky posed, oboznámili sa s jesennými prácami a spoznali niektoré druhy rastlín.

Červené líčka, vyčerpávajúce povzdychy a úsmevy na tvárach znamenali, že z vychádzky mali neuveriteľný zážitok, hoci na začiatku boli na veľkých pochybách. S povznášajúcim pocitom si sľúbili i zimnú vychádzku v krásnej zasneženej prírode. Už sa veľmi tešia !!!!!



*Zber papiera !!!*

Naša škola sa aktívne podieľa na ochrane prírody. A určite stromov. Ako? Každý rok organizuje zber papiera, z ktorého sa ako iste viete, opäť vyrobí papier. Ušetríme zopár stromov a máme čistejší vzduch. A ako to dopadlo tento rok? Poďme sa pozrieť.....

**1. mieste 4.B..... 1 698 kg**

**2. miesto 3.B .... 1 474 kg**

**3. miesto 3.A .... 517 kg**

*Vítazom samozrejme blahozeláme a poďakovanie patrí aj ostatným triedam, ktoré sa nedali zahabiť !*

*Tešíme sa na ďalší zber!!!*



## *Naši kamaráti z MŠ*

Nový školský rok sme privítali s plným počtom detí, t.j. 70. Adaptácia detí hlavne v malej triede bola spočiatku náročná, lebo niektorým deťom bolo veľmi smutno za rodičmi a ťažko sa s nimi lúčili. No s pribúdajúcimi dňami postupne ubúdali slzičky a dnes už deti chodia do škôlky s úsmevom. Pobyt v našej škôlke sprijemnil deťom aj nové hojdačky, ktoré nám namontovali na školský dvor začiatkom septembra. K jeseni nevyhnutne patria šarkany a preto sme sa zapojili do súťaže Šarkaniáda. Vyrobili sme krásneho šarkana, ktorý zdobil obchodný dom Klinec v Námestove.

Dňa 24. 10 sme spestrili deň našim starým rodičom v kultúrnom dome, pre ktorých sme si pripravili básničky, pesničky a tančeky. O pár dní neskôr sa v našej škôlke konal Deň zdravej výživy, kde mali deti možnosť vyskúšať rôzne výrobky z ovocia a zeleniny. Pani Vierka Pňáčková si pripravila pre deti prednášku a taktiež balíčky, ktoré si deti odniesli domov. Zapojili sme sa do súťaže, kde máme vyrobiť ľadového medveďa. Dúfame, že budeme úspešné. Keďže svet napreduje rôznymi modernými technológiami, tak aj naša škôlka sa postupne modernizuje. V priebehu novembra budú 2 triedy vybavené interaktívnymi tabuľami.

Vianoce nám pomaly klopujú na dvere a preto pripravujeme s deťmi básničky na privítanie Mikuláša a na besiedku pri vianočnom stromčeku.

Na záver prajeme našim kamarátom školákovi veľa síl, chuti do učenia a úspešný šk. rok 2012/2013.

*Kolektív MŠ*



## *Divadielko „O hlúpom Janovi !“*

Naša škola nie je len o učení sa, ale aj o zábave. Takú veľkú zábavu sme mali 30. októbra na divadielku **O hlúpom Janovi**, kde chúd'a Janko, ľudový chlapec z dediny, všetko chápal naopak. Keď bol pýtať Marku o ruku, chcel len ruku a nie zvyšok tela. Cestou veľakrát zablúdil, z čoho vznikli komické situácie a žiaci sa zabávali a smiali, že Jano zasa niečo pokazil. Divadielko všetkých potešilo a potom sa s úsmevom pracovalo celý deň.

## *Doprava v 2. A*

2. A je veľmi tvorivá trieda. Do učenia vlastivedy sa vrhla netradičnou formou. Vytvorili si dopravné ihrisko so značkami, križovatkou pre autíčka, garáž, cestu okolo školy. Žiaci si osvojili názvy značiek, pravidlo pravej ruky, autá s právom prednostnej jazdy, a určite si zopakovali to, čo už vedeli. Ďakujeme rodičom, ktorí sa podieľali na výrobe jednotlivých projektov, pretože spolu s nimi sa zmenilo naše vyučovanie na hravé učenie. Tešíme sa na ďalšie zaujímavé projekty.



## *Zaujímavosti*

Naša škola má novinku. Svedčí o tom nová interaktívna tabuľa v 2. A. Žiaci môžu pracovať s obrázkom, meniť farbu, pozadie, dopisovať do obrázka a súčasne mať otvorené viacero tabúľ- kariet naraz. Tabuľu budú využívať všetci žiaci, ktorí sa budú učiť v terajšej 2. A. Každému žiakovi prajeme pekné vyučovanie plné nových zážitkov.

## Jesenná výzdoba

Začiatok školského roka je vždy obrovská zmena. V škole tá zmena nastala, keď naše chodby začali zdobiť rôzne usmiate tváre našich šarkanov. Ich výroba bola určite náročná, pretože sa využil i veľmi netradičný materiál, ale výsledok nás teší ešte dnes. Každý jeden šarkan je jedinečný, originálny, pre to dieťa dôležitý, preto bol každý žiak pochválený. Naša pestrá chodba nám zlepšila náladu a dodala viac motivácie do učenia.

**Milí žiaci, každý šarkan je krásny a patrí Vám veľká pochvala !**



## Deň zdravej výživy

Október je nielen Mesiac úcty k starším, ale i mesiac zdravej výživy. 16. októbra je Deň jablka - symbolický deň, kedy si pripomenieme i potrebu zdravo a výživne sa stravovať. Vedúca stravovne, pani Vierka Pňačková, nám 30. októbra pripravila vitamínovú hostinu. Prečo vitamínovú? Všetko, čo sme ochutnali, bolo pripravené zo zdravých a čerstvých potravín, ovocia i zeleniny. Krásne naaranžované ovocie, vkusné jednohubky, mliečne kokteily,... bolo to veľmi dobré! Domov sme si odniesli i malý darček.

*Ďakujeme, tety kuchárky!*

# Tak, to sme my . . .



Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, Mgr. M. Miškovčíková, p. učiteľky z MŠ,  
žiaci 1. – 4. roč.